
Pesten in Nederland

Nee
Wel, maar 

beperkt
Behoorlijk 

gepest

46% 37% 17% 29%
Man 49% 37% 14% 38%

Vrouw 43% 37% 20% 20%
18-24 38% 48% 14% 28%

25-34 37% 39% 24% 36%

35-44 43% 33% 24% 31%

45-54 46% 40% 14% 32%

55+ 64% 27% 9% 18%
Hoog 47% 38% 15% 29%

Midden 50% 31% 19% 31%

Laag 39% 42% 19% 24%
Hoog 54% 36% 10% 30%

Midden 48% 34% 18% 28%

Laag 33% 42% 25% 29%

Allen

De afgelopen week was het onderwerp "pesten" breed in het nieuws. Via Peil.nl is vastgesteld in welke mate Nederlanders boven 

de 18 jaar aangeven of ze zelf vroeger op school zijn gepest en of ze zelf wel eens pestten.  

In de onderstaande tabel staan deze resultaten aangegeven (horizontaal gepercenteerd.  Daarbij zijn een aantal opmerkelijke 

interessante verschillen te zien.

Mannen geven beduidend meer aan zelf wel eens gepest te hebben dan vrouwen. Boven de 55 beduidend minder dan jongeren.  

Bij opleiding en inkomen zien we geen grote verschillen.

Leeftijd

Opleiding

Inkomen

horizontaal gepercenteerd

Gepest op school
Pestte zelf 

wel eens

Geslacht

Vrouwen zijn meer gepest dan mannen. Boven de 55 jaar beduidend minder dan eronder. Lage inkomens (op dit moment) 

beduidend meer dan hoge inkomens.  
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